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Указать ошибки, если они есть и сформулировать 
правильный ответ.

Дано: а||в

Найти: 

а

в

с

850

1

Решение:         =850, так как  они накрест лежащие при а||в и секущей с. 
Ответ: 850 

 



Указать ошибки, если они есть и сформулировать 
правильный ответ.

Дано: а||в, 

Найти:        ,  

а

в

с

21

Решение:                                 так как  они соответственные при а||в и секущей с. 

смежные, поэтому                                     , 

Ответ: 420, 1480 
 

3



Указать ошибки, если они есть и сформулировать 
правильный ответ.

Дано: а||в
Параллельны ли а и с? а

в

Решение:  в||с, так как  равны накрест лежащие углы при в||с и секущей d. 
Значит и а||c.

 

с

d

1000

1000



Дано: а||в, угол 1 больше 
угла 2 в 2 раза

Найти:          , 

а

в

с

1

2

1)

2)

а

в

с

6

1
43

2

5

7 8

Дано: а||в, угол 1 +угол 2 =122 0

Найти:



3)

А D

СВ Дано: АD||ВС, 

Найти:  

2

1


